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PAUTA DA 24a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - 25/08/2025. 

AÇÃO REFERENTE A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/08/2025; 1) DELI 

2) LEITURA DE DOCUMENTOS CONSTANTES DO EXPEDIENTE; 

3) MOÇÃO: 

a) Moção nO OS/2025, assinada pelo vereador da Câmara Municipal de Nova 
Londrina, Sr. Samuel Oliveira de Lima, sendo uma MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 
em homenagem à Senhora Ora. ANIELEN DE OLIVEIRA MAGALHÃES MATIAS, 
Delegada de Polícia Civil e atual responsável pela 21a Delegacia Regional de Polícia, 
que abrange os Municípios de Nova Londrina, Marilena, Itaúna do Sul e Diamante do 
Norte; 

4) PROJETOS DE LEI A SEREM ENCAMINHADOS AS COMISSÕES 
PERMANENTES: 

b) PROJETO DE LEI N° 79/2025, ASSINADO PELO PREFEITO MUNICIPAL DE 
NOVA LONDRINA, CONTENDO A SÚMULA: INSTITUI O PROGRAMA CARTÃO 
MATERIAL ESCOLAR NO ÂMBITO DO MUNiCípIO DE NOVA LONDRINA, ESTADO 
DO PARANÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

c) PROJETO DE LEI N° 80/2025, ASSINADO PELO PREFEITO MUNICIPAL DE 
NOVA LONDRINA, CONTENDO A SÚMULA: REGULAMENTA A VENDA DIRETA DE 
IMÓVEIS PÚBLICOS APÓS A REALIZAÇÃO DE LEILÕES PÚBLICOS 
FRACASSADOS OU DESERTOS, NO MUNiCípIO DE NOVA LONDRINNPR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

5) INDICAÇÕES: 

a) Indicação nO 111/2025, de autoria do Vereador Hugo José Pinto Veit, o qual 
pretende encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal de Nova Londrina, no 
seguinte: Seja solicitada à Prefeitura Municipal de Nova Londrina, a indicação para 
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término da ciclovia entre Nova Londrina a Marilena, através do programa Paraná Mais 
Infra; 

b) Indicação nO 112/2025, de autoria do Vereador Hugo José Pinto Veit, o qual 
pretende encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal de Nova Londrina, no 
seguinte: Seja solicitada à Prefeitura Municipal de Nova Londrina, a indicação do 
Programa Estadual (Paraná Mais Viagens) onde esse programa as pessoas podem 
viajar gratuitamente em todo território do Paraná; 

c) Indicação n? 113/2025, de autoria do Vereador Natalino Ribeiro dos Santos, o 
qual pretende encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal de Nova Londrina, no 
seguinte: Que sejam realizados reparos na iluminação da "Praça Municipal de Esporte", 
a popular "Quadra Amarela", anexa à Praça Romeu Barbosa de Souza, bem como nos 
sanitários, ainda a instalação de vidro nas janelas; 

d) Indicação nO 114/2025, de autoria do Vereador Paulo Roberto Benedito, o qual 
pretende encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal de Nova Londrina, no 
seguinte: Objetivando a realização de estudo de viabilidade para que as ruas 
recentemente sinalizadas com mão única, passem a ter tal restrição somente nos 
horários de entrada e saída das aulas escolares, permanecendo em mão dupla nos 
demais períodos do dia. 

e) Indicação nO 115/2025, de autoria do Vereador Paulo Roberto Benedito, o qual 
pretende encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal de Nova Londrina, no 
seguinte: Sugerindo providências ou a elaboração de plano de ação para a revitalização 
e ou manutenção da arborização do entorno dos Prédios Públicos, inclusive escolas e 
unidades de atendimento à Saúde; 

f) Indicação nO 116/2025, de autoria do Vereador Antonio Aparecido Facioli, o qual 
pretende encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal de Nova Londrina, no 
seguinte: Que o Poder Executivo Municipal envie expediente aos órgãos competentes, 
no Governo do Estado do Paraná, visando a aquisição de equipamentos para o Pátio 
de Máquinas - Secretaria de Obras do Município de Nova Londrina-Pr., no seguinte: 
Uma Retroescavadeira; Um Caminhão Basculante; Uma Pá-Carregadeira e Uma Bob 
Kat. 

NOVA LONDRINA, PR., 20/08/2025. 

()~ 
livelra-de Lima 

Presidente 
s 
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